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令和７年度第１回碧南市まちかどサロン指定管理者審査委員会 会議録 

 

１ 日時 

  令和７年８月１２日（火）午前１０時～午前１０時５５分 

２ 場所 

  碧南市役所 ２階 会議室１ 

３ 出席者及び欠席者 

（１）出席者 山本政裕 委員長、村松輝隆 委員、三島博 委員、 

榊 和弘 委員、横山茂 委員、伊藤久美子 委員、 

山本貴史 委員                 計７名 

（２）欠席者 なし 

（３）事務局職員 福祉部長 伊藤正博 

        高齢介護課長 小林圭介 

        高齢介護課課長補佐 伊藤博之 

高齢介護課高齢福祉係主事 石倉友紀 

（４）指定管理者 新川まちかどサロン管理組合長 板倉進、事務局長 高松さち子 

大浜まちかどサロン管理組合長 角谷芳夫、事務局長 亀島清 

４ 傍聴者 なし 

５ 議題 

（１）まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

（２）令和６年度まちかどサロン事業報告について 

ア．新川まちかどサロン事業報告について 

イ．大浜まちかどサロン事業報告について 

（３）令和７年度まちかどサロン事業計画について 

ア．新川まちかどサロン事業計画について 

イ．大浜まちかどサロン事業計画について 

 

６ 議事の要旨 

（１）あいさつ 山本委員長 

（２）議題 

ア．まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

事務局が会議資料に基づき、まちかどサロンの概要と指定管理者制度について

説明した。 

イ．令和６年度まちかどサロン事業報告について 

 各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和６年度まちかどサロ

ン事業について報告した。 
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〈主な意見・質疑〉 

 【A委員】 

   新川まちかどサロンの自主事業の、まちかどランチ会ではどんなことをしています

か。 

 【高松新川まちかどサロン事務局長】 

   １０時に集合し、歌やゲームなどのレクリエーションを行った後１１時半頃にこち

らで手配したお弁当を参加者で会話しながら食べて、交流してもらうようなもので

す。 

【B委員】 

まちかどランチ会や歌声インまちかど等、参加者が倍増している事業もあるが、昨

年の事業再開時と比べてコロナが落ち着いてきたために、参加者が増えているという

感じでしょうか。そのあたりを昨年の事業再開時と今との違いを教えてほしいです。 

【高松新川まちかどサロン事務局長】 

  コロナ前の状況は就任前なのでわかりませんが、イベントの参加者は昨年より増加

傾向です。イベントを行って人が集まることで、ふらっと立ち寄ってくれる方がいた

り、図書館より夜間の開館時間が長いので、学生の学習利用が夜９時までできる場所

として広まって、利用者が増加しているように感じています。 

【亀島大浜まちかどサロン事務局長】 

大浜は若い方の利用があまりなく、いつも同じ人が利用している感じがあります。 

 【事務局】 

   まちかどランチ会は令和５年１０月から再開していまして、令和６年度と開催回数

が違うので、比較が難しいところではありますが、参加者数の増加にコロナの影響も

あったと申し添えます。 

【C委員】 

自分でまちかどサロンに来られる人が対象の事業が多いですが、家族に送迎しても

らえないなど、行きたくても来られない人の送迎はどうなっていますか。 

【事務局】 

令和５年度までは送迎を行っていましたが、業者が廃業してしまったため、以前か

ら送迎していた人のみなんとか送迎をしております。送迎を引き受けてくれる事業者

を現在も探しているところです。 

【D委員】 

  大浜まちかどサロンの認知症ケアラーズカフェれんげ草は具体的にどんなことをや

っているのですか。 

【亀島大浜まちかどサロン事務局長】 

  認知症に関するお話や相談を行っています。 

【E委員】 

  ボランティアとして運営をしているので、私からお話しします。基本はカフェなの

で、２００円でコーヒー、グリーンティー、パックジュース等のドリンクとお菓子３

種を提供しておしゃべりをしてもらうことがメインです。また、参加者の皆さんのお
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話を聞いたり、認知症予防のゲームや体操、参加者によるハーモニカの演奏などレク

リエーションを行います。以前は月に１度、市から相談員の方が来て、専門的な相談

もできましたが今は行っておりません。年に２、３回市の出張講座を利用していま

す。 

参加者は 70～80代の元気な方が多く、１０人前後集まります。もっと参加者が増

えてくれたらいいなと思います。 

 【B委員】 

認知症カフェという名前に抵抗を感じて行けない人もいるのではないでしょうか。 

【E委員】 

 それもあるかもしれません。 

【D委員】 

  予算よりも決算の金額が低いのですが、何かできなかった事業があるのですか。 

【事務局】 

  指定管理制度ということで、基本協定書を結んでおります。受託金が余れば返還、

超えたら相談という決まりで、今回は予算の残が出たので返金してもらった形です。 

 

上記の質疑・意見の後、全会一致で令和６年度会計報告が承認された。 

 

   ウ．令和６年度まちかどサロン事業計画について 

     各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和６年度まちかどサロ

ン事業計画を報告した。 

 

特に質疑応答はなく、全会一致で令和６年度会計報告が承認された。 

 

 

（３）その他 

  【A委員】 

   要望としまして、大浜公民館で行っている「ふれあいいきいきサロン」をエレベ

ーターのある大浜まちかどサロンでやりたいと思っていますが、どうでしょうか。 

【事務局】 

  主催団体である社会福祉協議会とも相談して、検討します。 

 


